

## 《お詫びと訂正》

「2023年秋期ネイリスト技能検定試験」試験要項 P.5 に掲載の内容に

誤りがございました。皆様に大変ご迷惑をおかけしましたことを

深くお詫び申し上げ、ここに訂正致します。

P.5 下段 実技試験「ネイルアート」内

誤 ③ トップコートで仕上げ、艶があること。

正 ⑤ トップコートで仕上げ、艶があること。

※HP に掲載されている試験要項は訂正済みのものになります